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Megjelent a már hagyományosnak
mondható Erdõvagyon és erdõgazdál-
kodás címû kiadvány, ezúttal a Nem-
zeti Földügyi Központ gondozásában.
A leporelló témája idén a fenntartható
erdõgazdálkodás, melynek aktualitá-
sát a Mária Terézia által 250 évvel
ezelõtt hatályba léptetett Erdõrend-
tartás adja. 

A fõként grafikusan megjelenített sta-
tisztikák az évszázadok óta érvényben
lévõ tartamossági alapelvek jelenlegi
helyzetét, illetve újabb kihívásokkal
(mint például a klímaváltozás vagy a
természetesség) kapcsolatos jellemzõ-
ket mutatnak be. 

Az Erdõrendtartásból szó szerint idé-
zett rendelkezések és az azokhoz tarto-
zó, a közelmúlt adatai alapján készült
ábrák nem csupán az erdõgazdálkodás
hosszú múltra visszatekintõ szabályozá-
sa elõtti tisztelgést fejezik ki, hanem a
fenntartható erdõgazdálkodás folyto-
nosságát is bizonyítják. 

Tartamossági indikátorként bemuta-
tásra kerül az erdõterület, azon belül pe-
dig a tájhonos és nem tájhonos fafajok
által elfoglalt terület változása, az élõfa-
készlet, a kor és a vágásérettségi kor elosz-
lása, a folyónövedék és a fakitermelés
egymáshoz való viszonya különbözõ ter-
mészetességi állapotú erdõkben, a jelen-
legi és a jövõben várható szén-dioxid-el-
nyelés, az egészségi állapot és a
folyamatban lévõ erdõsítések jellemzõi. 

A kiadványból többek között meg-
tudhatjuk, hogy a tájhonos fafajaink ál-
tal elfoglalt terület 2005 óta jellemzõen
nõtt, míg a nem tájhonos fafajoké – az
akác kivételével – csökkent. Míg a faül-

tetvényekben a folyónövedéket teljes
mértékben kitermelik, addig a jobb ter-
mészetességi állapotú erdõkben a fa-
használat jóval kisebb mértékû. Az élõ-
fakészlet emelkedése így töretlen.
A hazai erdõk ezáltal a teljes hazai
szén-dioxid-kibocsátás mintegy 8%-át
nyelik el. Az elnyelés mértéke azonban

az erdõk öregedése, és így csökkenõ
mértékû növekedése miatt várhatóan
csökkenni fog. 

A leporelló elérhetõ a https://por-
tal.nebih.gov.hu/-/magyarorszag-er-
deivel-kapcsolatos-adatok linken.
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